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	师市2022-2023学年第二学期期末五年级质量检测
	第一部分：基础知识（共37分）
	一、填空（每空1分，共25分）
	二、判断（每题1分，共6分）
	1．假分数的分子一定大于分母。                                 （   
	2．一个长方体的长不变，宽扩大到原来的2倍，高缩小到原来的�1�2� ，体积不变。
	3．下图是一个正方体纸盒的展开图，数字“6”和数字“2”相对。     （   ）          
	4. 3吨的�1�4�和1吨的�3�4�相等。                           
	6.棱长2分米的正方体纸箱一定可以完全放进一个6立方分米的物体。  （   ）
	三、选择（每题1分，共6分）
	1.直接写出得数（每题0.5分，共5分）
	3.解方程（每题2分，共8分）
	第四部分：解决问题（共28分）
	1.小明用一根2 m长的铁丝围成一个三角形，量得三角形的两条边长分别为�4�5�m和�3�4�m，第三条
	2.1路公交车每15分钟发一次车，2路公交车每12分钟发一次车，上午8:00两路公交车同时发车，下一次同
	3.“冬季两项”是传统冰雪项目，它是将越野滑雪和射击相结合的运动，该项目的男子个人比赛滑道全长20

